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Magyarkanizsán Gölöncsérműhely néven is ismert az Együtt, Veled-Értük Egyesület műhelye, amely a Hajduk Stanko utca 4-es 
számú épületében már évek óta folyamatosan működik. Megálmodója és vezetője a kerámia szakon végzett egykori kedves és tehet-
séges tanítványom, Tandi Andrea, aki irányítja és segíti a műhelyben tevékenykedő fi atal dolgozók munkáját.

Legutóbb és nem először meglátogattam őket, mert náluk nyáron is készülnek a szebbnél szebb dísz- és használati tárgyak. Ott nincs 
pihenő. A műhely, ahol Andrea fogadott, a kinti forrósághoz képest kellemesen hűvös.

– Ez évben a munka lassan indult, ezt az időszakot az újításra használtuk. Új formákkal és új színvilággal gazdagítottuk a kínála-
tunkat, pl. pálcás, háromdimenziós virágokkal, gombákkal, tündértálakkal. Termékeinkkel a piacon is megjelenünk, sok megrendelést 
is elvállaltunk magánszemélyektől esküvőre, szülinapokra, és a vásárlók saját ötletét öntöttük formába. Ezek az egyedi kívánságok 
kihívások számunkra, és nagy örömmel készítjük. Bárkinek bármi ötlete van, azt kivitelezzük. A fi ataloknak ez sikerélmény, mert ki-
próbálhatják magukat az újabb formák világában, ami ösztönzi őket a további munkában. Jelen pillanatban is sok megrendelést kapunk 
nemcsak magánszemélyektől, hanem egyesületektől is, mint a horgosi Szent Orbán Borlovag Rendtől, a szabadkai MTTK-tól, és a 
helyi önkormányzattól.

Ez utóbbi megrendelés, mire vonatkozik?
– Nagy örömünkre a 35. Nemzetközi Futó- és Úszómaratonra mi készítjük a serlegeket és a érméket (és nem első ízben!), amit 

minden célba érő futó és úszó a nyakába akaszthat. Összesen 231 serleget készítünk és 600 befutóérmet. Az idén a serlegek sajátos 
kézi technikával készülnek, hiszen ezzel a módszerrel tudnak a leghatékonyabban dolgozni a fi ataljaink, hogy a megadott határidőt is 
betartsuk, mert augusztus 13-án már egy-egy futó és úszó birtokába kell kerülniük.

Kik ezek az ügyes, szorgos fi atalok? – faggatóztam.
– A közmunkában jelen pillanatban három ifjút alkalmazhattunk. Engi Líviát, Dongó Tímeát és Szél Rolandot, valamint egy szak-

munkatársat, Szűcs Tímea személyében. Mácsai Edit viszont a Vöröskereszt által volontőrként folyamatosan részt vesz a munkában: 
Ezenkívül a műhelymunkában a Bárka napközi védencei is besegítenek.

Természetesen a vezető mindig jelen van, irányít, dolgozik.
A cikkíró meggyőződött arról, hogy a serlegek, érmek mind kézzel készült alkotások. És bizony nem könnyű! Láttam, amint Tímea 

és Edit sablonba rakta az éremnek agyagot, kézzel belenyomkodta, simogatta, majd kivette a sablonból, és a szalagrészt kilyukasztotta. 
– Az agyag sokszor elég kemény, erő, türelem kell a formáláshoz! Utána várunk egy napot, majd vízzel, szivaccsal áttöröljük a 

szélét – ezt Roland szereti –, majd megint jön a szárítás, végül a kiégetés a kemencében. Egy hét szükséges az elkészítéshez, végül jön 
a festés.

A serlegeknél sem volt korongozás, „csak” kéz és sablon. Három nagyságban formázták meg a maratoni helyezések alapján. Már 
kész a 231 serleg, megcsodáltam, ahogy sorakoztak egymás mellett, rajtuk szimbolikusan a Tisza hullámai és a lábnyomok. Mindegyik 
serleghez egy-egy kis érmet is kreáltak, amit majd kifestenek. Egy serleg elkészítése jó fél órát vesz igénybe!

– Már több mint egy hónapja dolgozunk ezeken a tárgyakon, reggel 8-tól 12-ig, sokszor délután is visszajövünk, de örülünk, hogy 
felkértek bennünket erre a megtisztelő feladatra. Reméljük, a maraton résztvevői, illetve a díjazottak olyan szeretettel fogadják a ser-
legeket és érmeket, amilyen szerettel mi készítettük. 

A továbbiakban is ilyen formában tervezzük működtetni a Gölöncsérműhelyt, valamint a többi műhely munkáját is szeretnénk foly-
tatni. Ezek a textil-, a papír- és szövőműhely, ahol hasonlóan aktív munkát végzünk ifjakkal, habár most ott csend honol, szünetelnek, 
de szeptember 8-án újra megindul a munka heti rendszerességgel. Közmunka idején 7-től várjuk az érdeklődőket, egyébként a műhely 
9 órától 12 óráig dolgozik.

Saját honlapot is működtetünk, ahol információt szerezhetnek az egyesületről és megnézhetik a termékeinket.
www.barkakanizsa.com., tel: 063/8577-661.
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